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良友会ニュース


～ みんなのまちづくり　みんなでまちづくり　～





皆様、良いお年をお迎えください。


後援会事務所は２７日で御用納め、新年は4日からです。


新年は４日から開けます。


議会改革度の評価で全国１５位、中核市１位との評価を頂きました。





�





今年最後の良友会ニュースをお届けしています。


この１年間もまた、本当にお世話になりました。ありがとうございました。よいお年をお迎えください。


井手口良一





わたし「井手口 良一（いでぐちりょういち）」と大分市政について話し合いませんか。日程調整は事務所までお電話かメールでどうぞ。





下の写真で議席に座っているのは子どもたち、執行部席に座っているのは市長の他は、若い市職員と議会代表です。子ども議会は子どもたちの未来を拓く実験場です。





市政の要点は福祉、インフラ、環境、教育、産業振興の5点だと考えています。


福祉とは子育て支援、障がい者自立支援、高齢者健康長寿であり、インフラとは道路、上下水道、都市計画、環境とはゴミ収集処理に尽きます。教育は教育環境の安全性確保が最重要であり、産業振興は低迷する世界経済の中で、どうすれば健全で堅牢な集合体としての地場産業を育成して行くかにかかっていると考えています。





大分市議会は大きく変わりつつあります。常に市民の皆さんの前で、市民の皆さんのｆご意見を拝聴し、論議するようになりました。全国の市議会から注目されるようにもなりました。今、改革の手を緩めるわけにはいきません。折角、手に入れつつある市民の皆さんの信頼を無にすることはできないのです。


　どうか大分市議会を信じてください。わたしは、我々はこれからも大分市民の皆様のために頑張ります。
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編集後記：　年末のあいさつ


回りの毎日ですが、小春日和


もあれば木枯らしや氷雨の日


もあります。それでも皆様の


笑顔に励まされて、頑張る


ことができています。ありが


とうございました。来年も


よろしくお願いします。（I）








